Classic Motocross Weekend #4 (5), 2013
För fjärde året (förra året var vädergudarna elaka mot oss) kör vi vår sommarträff på Jämmerdalsbanan i Falun. Vi kör också en deltävling i serien ”Svenskt Riksmästerskap Veteran”.                         
Fredag, lördag och söndag 12-14/7 är hela bananläggningen reserverad för Classic Motocross. 
På fredagen börjar vi efter lunch och kör fram till ca 17.00. 
Lördagens körningar påbörjar vi kl 10.00. Vi kommer att släppa startgrinden några gånger under dagen för de som vill träna starter och sen köra några snabba varv. Vi avrundar vid 17-tiden.
Från tidig morgon på lördagen kommer det att vara en marknad för crosscyklar och prylar. Ingen avgift men föranmäl gärna om vill sälja.
Under lördag och söndag kan du som vill visa sin renoverade eller unika cykel ställa ut den. 
Båda kvällarna tänder vi stora grillen och umgås i partytältet. 
För träffen fredag-lördag tar vi ut en träningsavgift på 150 kr som betalas vid ankomst. Avgiften hjälper till att betala för prepareringen av banan och eventuellt överskott går till SMK Dala:s verksamhet. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Under söndagen kör vi deltävling nr 3 i RM-serien. Separat anmälan, licens och startavgift (300 kr) enligt SVEMO:s reglemente krävs för tävlingen. Inbjudan och tilläggsregler på www.anmalan.nu    
Välkomna till tre härliga dagar i solen!!  
Frågor besvaras av Kenneth Ahlström, 070-663 83 43, Ove ”Pompen” Persson, 070-794 10 22 eller Mats Sjöblom 023-143 15
Passa på att turista lite i Falun några dagar och besök Carl Larsson gården och koppargruvan. Besök också Malung och Dansbandsveckan  (www.dansbandsveckan.se) veckan efter (V 29) och kör sen Lasse Ingvarsson och Malung Mk:s CTV-tävling lördagen den 20/7.           
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