Blandade svenska insatser vid EM-premiären i Classic Motocross.
Totalt tjugo svenskar ställde upp vid premiären av årets EM-serie i Classic Motocross i tyska Schkölen .

I klassen 35+ (cyklar pre-72) tog Göran Carlsson, Varberg, en total sjätteplats (8+4). I andra heatet var han med och slogs om en pallplats, hade häng på ledaren men orken tog slut och han hamnade precis utanför pallen. Ove Persson, Falun, tog en nionde plats (10+9). Övriga svenska placeringar: Tommy Johansson, Alingsås, elva (12+10), Kenneth Ahlström, Ludvika, sjuttonde (16+18). 
Vann gjorde engelsmannen Adrian Cox på en BSA före dansken Jan W. Nielsen, BSA.
I klassen 50+ (cyklar pre-70) tog Göran Josefsson, Motala, en mycket meriterande tredjeplats (4+3). Lars Envall, Enköping, tog en nionde plats (7+12). Övriga svenska placeringar: Tommy Karlsson, Falun, tolva (15+11). Ulf Envall, Enköping, tjugoandra (11+B). Lars Attesjö, Ytterby, trettioförsta (B+22). 
Vann gjorde holländaren Simon Schram(2+1) f.d. VM-åkare i enduro (Anm: Stämmer detta Jonas?) före en annan holländare: Peter v.d. Nieuewenhof (1+2) f.d. VM-åkare i motocross. 

I klassen 60+ (cyklar pre-65) Tog Jörgen Ahlström, Ängelholm, en tredjeplats (5+1). Efter en startcrash i första heatet var han sist iväg men körde upp sej till en femteplats. I andra heatet var det inga problem: Ledning från start till mål. 
Övriga svenska placeringar: Sölve Lindersson, Vimmerby, femma (6+8). Lars Ingvarsson, Malung, sjua (4+19). Sören Johansson, Motala, elva (7+16). Hans Astorsson, Ullared, tolva (14+10). Kenthy Håkansson, Skurup, artonde (15+20). Rolf Bernhardsson, Örebro, tjugofjärde (27+12) och Berno Falt en tjugoåttondeplats (23+28). 
Vann gjorde holländaren Robbie v.d. Straat (1+4) på en Triumph- Metisse före dansken Cai Larsen (2+3) på en Matchless.
I klassen 66+ (cyklar pre-65) var förväntningarna stora på regerande Europamästaren Roland Gummesson, Mörrum, på en Lito. Nu ville det sej inte riktigt.  En total tredjeplats (3+3) efter engelsmannen Terry Challonor (1+1) på en Triumph och alltid snyggt åkande holländaren Jan Keizer (2+2) på en Triumph- Metisse. 
Övriga svenska placeringar: Jan Isgren, Oxie, tjugotredje (22+24) och Göran Mattsson tjugofjärde (25+23). 
Nästa EM- tävling går i Vrigstad den 27:e juni. 

